
 کلید سؤال
 اداره كل   آموزش و پرورش استان اصفهان

 اداره سنجش

 .............................................................................مديريت آموزش و پرورش    

                                                                              علوم تجربی نام درس:   

            5931/                      /                                     تاريخ امتحان:        

 )متوسّطة اوّل(نهمپايه: 

 نظر همکاران در تصحیح محترم است.

 جواب سوال
1.  )(52/0)غ  د(                           ( 52/0)غ  ج(                       ( 52/0)  صب(                            ( 52/0)ص  الف 

 (52/0)باکتری ها  -3                    ( 52/0)ها    ویروس  -5                   ( 52/0)ها    قارچ -1  .5
3.  1- (52/0)ب-4                      ( 52/0) د  -3                           ( 52/0)  ج-5                                 ( 52/0)ب 

 یا شباهت آثار یخچالی     (52/0)   تشابه سنگهای دو قاره -5      ( 52/0)  ها قارهبرخی  انطباق حاشیه-1  .4
2.   ب(               ( 52/0)الف( پلُی اِتِن  (52/0)سمندر د(            ( 52/0)ج( گسل                ( 52/0) کاتیون 

  (52/0) ب ( در گروه دوم                 (52/0)       الف ( در گروه اول  .6
7.   (52/0) 2(                    ب(ماده  52/0) 2الف  (  ماده 
8.  (52/0کت یکنواخت  روی خط راست)الف(   حر 

 (52/0) (  صفر5(          52/0متر    ) 160(  1ب( 
9.   در نظر گرفته شود.( بارم جواب صحیح محاسبه نیروی خالص و  -فرمول ) در سه قسمت 

      
             (52/0  )             (52/0             )                          (52/0) 

10.    نقطه C (52/0)    قسمتزیرا ارتفاع ستون مایع روی آن(52/0ی دارد.  ) بیشتراست پس آب هنگام خروج فشار  بیشتر 
11.  (  52/0فرمول      )- (52/0جاگذاری  )-     (52/0جواب) 

 اندازه نیرو = گشتاور نیرو ×= فاصله نیرو تا محور  100×  2/0=   20ژول 

                                       (52/0  )      (52/0             )                          (52/0) 

 (52/0. )نیست  در بدن خود  ی(      زیرا دارای قسمتهای سخت52/0)  هشت پا 1 .15
 (52/0)  یک لایه (ب         -       (  52/0) الف (  لایه هفت  1 .13
   (52/0. )هیدروژن به هلیم  :صحیح            –            ( 52/0)  عبارت هلیوم به هیدروژنغلط :  1 .14
 (52/0اقیانوس ها پوشانده است.) مین را زچون بیشتر سطح      ( 52/0ب ( اقیانوس ها )    -(    52/0الف ( عطارد )  1 .12
 (52/0می شود. )گروه های پایین تر و کوچکتر کمتر  انوران درج  انواعزیرا -( 52/0ت )اس غلطجمله  1 .16
  (52/0( که جلو رشد جانور را می گیرند .)52/0این جانوران دارای اسکلت خارجی و سخت هستند ) 1 .17
 (52/0) کاج (       ب( 52/0)   ذرتالف(  1 .18
  ( 52/0) زالو-5           ( 52/0) شقایق دریایی یا مرجان-1 1 .19

 (52/0) یا تمساح کروکودیل-4(     52/0)=اورنی تورنگ( یا اکیدنه) مورچه خوار خارپشت(  نوک اردکی )پلاتی پوس - 3 
50. 5

0 
 (52/0)ار بیماری ها و آلودگی محیط زیست جلوگیری می کنند از انتش( و 52/0آن ها لاشه جانوران را می خورند )

 (52/0هاگدان  ) -(   52/0خزه  ) 5 .51

 (52/0همسفرگی  ) -(   52/0) لو و جانوران و ...یا پشه و انسان یا زا کنه در حال مکیدن خون انسان  -(  52/0همیاری  ) 5 .55
 (52/0ب( گیاهان یا تولید کنندگان  )   -(52/0الف( هرم ماده و انرژی  ) 5 .53

 همکاران عزیزبا تشکر فراوان از 
 


